

全县冬季保暖保供专题推进会召开

本报讯 10月31日,全县冬季保暖保供专题推进会在政府二楼会议室召开,深入贯彻落实中央、省、市保供会议精神,细化任务,压实责任,全力做好今冬季保暖保供工作,确保人民群众温暖过冬。县委副书记、县长牛志强出席并讲话。县委常委、常务副县长王燕主持会议,副县长张树军、政府办主任张宇锋参加会议。

牛志强指出,冬季保暖保供涉及千家万户、事关冷暖,是重要的民生工程、民心工程。我们一要认清形势,明确任务,站在讲政治、讲大局、保稳定、促和谐的高度,时刻把群众的冷暖放在心上,组织,科学安排,切实做好冬季供暖、供气各项

工作。

牛志强强调,要明确责任,狠抓落实,全方位做好保暖保供各环节工作。成立电厂、供热、中燃、爱众和煤改电五个应急服务保障工作专班,全力做好煤炭、燃气、电力能源供应保障,加快推进农村供热项目建设,加强全县燃气管网、供热管网、居民设备设施安全隐患排查整治,做好燃气保供、供暖、用气等各方面舆情监测和处置工作。要加强领导,完善机制,确保各项措施落到实处。主要领导亲自上手、分管领导具体负责、职能部门加强协调配合,建立完善12345热线问题转办制度、应急值班值守制度、日报告日调度制度

等制度机制,制定完善全县保暖保供应急预案,及时有效处置遇到的难题,全力满足人民群众供暖、供气需求。

会上,县发改、住建、工信、爱众燃气、中燃公司、潞光电厂等部门和企业汇报了保暖保供准备情况并作表态发言;张树军、王燕分别就下一步保暖保供工作进行安排部署。

各乡镇(服务中心)乡长,县发改局、住建局、应急局、能源局及爱众燃气、中燃公司、城镇热力、德坤能源、潞光电厂等相关部门、企业负责人参加会议。

刘盼 红波

我县召开2024年全面依法治县法治督察工作部署会

本报讯 目前,我在县综合行政执法培训中心会召开2024年度全面依法治县法治督察工作部署会。县委副书记、县委依法治县办主任王慧忠出席,副县长、公安局局长、县委依法治县执法协调小组组长李建平主持会议,各乡镇(服务中心)、县直单位分管负责同志参加。

会议宣读了《长子县2024年度全面依法治县工作方案》。

王慧忠强调,开展法治督察是贯彻习近平法治思想重要举措,是督促党政主要负责人压实主体责任的有力抓手,是解决法治领域突出问题的重要要求,对于提升全民法治素养,推进依法行政、公正司法,促进社会和谐稳定,打造法治化营商环境,推动经济社会高质量发展具有重大意义。要提高站位,高度重视,将此次督察列入重要议程,周密安排,精心组织,全力以赴推进各项工作;要把握重点,注重效果,认真把握督察要素,找准法治建设领域突出问题,认真研究解决措施办法,全面完成法治建设目标任务。要严之又严,务求实效,坚持问题导向和严的基调,严格落实中央八项规定精神和各项纪律要求,确保督察高质高效、取得预期效果,助推全县经济社会高质量发展。

建敏 连鹏

运城市夏县来我县考察学习城镇化发展、“千万工程”工作

本报讯 日前,运城市夏县政协副主席王继瑞、副县长宁红星一行先后来到我县考察学习城镇化发展、“千万工程”。县政协主席吴斌、县政府党组成员张海江、办公室主任陈纪红等参加。

王继瑞、宁红星一行先后来到山海传奇时空广场、城南垃圾转运站、丹朱街地下综合管廊、北高庙公园、东方红学校、“丹朱管家”志愿服务队、丹朱小镇村、鲍店镇西马村、大堡头镇兴旺村和宋村镇东郭村,详细了解了我县城镇化发展、学用“千万工程”经验的成效和经验。

王继瑞对我县城镇化发展、学用“千万工程”经验的成效给予赞扬。他表示,将充分借鉴我县好的

经验和经验,结合夏县实际,在新型城镇化建设、宜居和美丽乡村建设上多建睿智之言、多提务实之策,为夏县高质量发展贡献力量。

林陆 雨彤

我县召开超概算工作推进会

本报讯 10月31日,我在政府二楼小会议室召开超概算工作推进会。县委常委、常务副县长王燕出席会议。

会上,各单体汇报了超概算工作进展情况。

我县召开重点项目谋划会

本报讯 10月30日,县委副书记、县长牛志伟在政府二楼小会议室主持召开重点项目谋划会。县委副书记、副县长张建军,政府办主任张宇锋出席,县发改局、住建局、教育局、农业农村局及电力公司等相关单位和企业负责人参加会议。

会上,各单位汇报了各自项目谋划情况。

牛志伟强调,项目建设是扩投资、稳增长的举措。各相关单位要紧紧围绕目标任务,压实责任,行动起来,下好谋划“先手棋”,科学精准谋项目,推动项目建设提速提质提效。要准确把握政策导向,全面深刻吃透政策,贯彻落实好党中央、国务院稳投资政策,积极加强项目谋划储备工作,切合政策利好转化为发展动能。要加大项目谋划力度,立足县域实际,加强部门协调联动,扬优势、挖潜力、补短板,谋划一批带动强、利长远、增后劲项目,为全县经济社会高质量发展蓄势赋能。雪瑶

推动京长对口合作走深走实

“尧乡长子”区域公用品牌发布暨招商引资推介会在京举行

本报讯 10月30日,我在北京市丰台区“尧乡长子”区域公用品牌发布暨招商引资推介会上,山西省商务厅二级巡视员秦建中出席并致辞。山西省商务厅二级调研员高全军,长治市商务局一级调研员张建军,丰台区商务局副局长张会利,丰台区农业农村局挂职副局长李晋平,县委副书记、常务副县长王燕,县人大常委会副主任王永生,县政协副主席王永生,县委副书记、县长牛志伟等出席。

近年来,我县认真贯彻省委、省政府关于建设乡村e镇战略部署,依托“一县一业”产业优势,快推进乡村e镇建设,积极研发青椒酱、青椒挂面、椒锅巴等系列网货产品,努力创建顺事顺利、石门沟小米、河岸红薯、漳源醋、丹朱绿干野菜等自主品牌,全力打造“尧乡长子”区域公用品牌。大力发展战略融合,为推动全县农业产业优化升级、农民增收渠道、加速全村振兴注入强劲动能。

秦建中指出,培育乡村e镇是省委、省政府贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记视察重要讲话重要指示精神的重要部署,是巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的战略决策。此次“尧乡长子”区域公用品牌发布,将进一步整合区域优质资源,提升产业竞争力和市场影响力,打造长子特色产品,为长子经济社会高质量发展注入新活力。长子要深挖产业价值,充分发挥现代农业、文化旅游等优势,加强产业链上下游协同配套,打造一批鲜明、竞争力强的经营主体和全能团体,实现全产业链迭代升级。要深研品牌形象,充分展现特色产业。“尧乡长子”品牌擦得更亮、叫得更响,让“尧乡长子”走出山西、走向全国、唱响世界。要深拓市场渠道,筹线上线下、省内省外,引导新消费,开拓新市场,打响一批品牌,带动一片产业,助力一方经济,为推动全县乡村振兴添彩。

王燕在致辞中介绍了长子的人文历史、自然风光、产业发展、文旅融合等情况。她表示,我县将此次品牌发布为契机,让地方农特产品搭上“直通车”,持续提升区域公用品牌影响力和竞争力,让农特产品走进首都、走向全国。

会上,县项目建设服务中心、县招商中心分别就“尧乡长子”品牌推介、招商引资情况推介;启动“尧乡长子”区域公用品牌,并为长子县有来头食品有限公司、尧乡长子餐饮文化有限公司、太原市奇葩造型有限公司、山西省优品科技有限公司、晋城市艾妮悍将有限公司进行公用品牌授牌。

会后,与会人员参观了“尧乡长子”主题展位,展位展示了长子青椒酱、青椒挂面、青椒锅巴、长子猪蹄、石门沟小米、河岸红薯、漳源醋、丹朱绿干野菜等特色农副产品,引起了大家极高的热情和浓厚的兴趣。

丰台区各街道(乡镇)、部分区直单位的工会负责人,部分商贸企业代表,北京市相关企业和在京长子优秀企业家代表,县委宣传部、县商务局、发改局、农业农村局、品牌中心、招商中心、总工会、工商联、中小企业、文旅公司等相关单位负责人和部分农产品企业代表及中央、省、市主流媒体和腾讯、爱奇艺、小红书等网络达人参加会议。

襄垣县政协来我县考察学习“千万工程”经验

本报讯 10月30日,襄垣县政协副主席赵勇带队来我县,就“千万工程”工作经验做法进行考察学习。县政协副主席吴斌、副主席陈纪红等参加。

赵勇一行先后深入宋村镇东郭村、丹朱镇同贺村、鲍店镇西马村、大堡头镇兴旺村等地,聚焦党建引领、农村人居环境整治、乡村产业发展、乡村治理等工作,实地查看、听取汇报,与负责人深入交流,详细了解我县学习运用“千万工程”经验、

推进和美丽乡村建设的主要措施和成效。

赵勇一行对我县以“千万工程”引领推进乡村全面振兴的做法表示肯定,并表示,要以此次考察学习为契机,认真结合襄垣实际,进一步开拓思路、因地制宜,积极建言献策,把考察学习收获转化为改进工作的具体措施,切实提升襄垣“千万工程”建设水平,确保乡村全面振兴各项工作落到实处。王浩东

市政协机关基层服务工作组来我县开展调研和服务

本报讯 11月1日,市政协副主席阎新平带队深入我县天王寺、长治华远陆港国际物流公司、慈林镇等地,就中国工艺美术学会彩塑产业基地和研学基地建设、外向型经济发展、“有事来商量平台”运行等进行调研和服务。县政协主席吴斌、副主席陈纪红等参加。

调研中,阎新平一行来到天王寺中国工艺美术学会彩塑产业基地和研学基地,通过实地查看、听取讲解等方式,详细了解基地建设情况。他指出,要打造学术价值高、吸引力强的研学基地,与各相关院校积极沟通对接、紧密合作,联手做好文旅融合、文化研究及研学活动,在国保单位修缮保护和活化利用方面探索新路。

阎新平一行深入长治华远陆港国际物流有限公司开展入企服务,详细了解企业出口额、出口方式、运输方式等情况,对企业发展

规划、延伸销售链条、对接国外市场等提出意见建议。他指出,企业要坚定信心,始终把扩大外贸出口作为企业发展的重点,适应多元化需求,积极拓展市场,不断提高企业知名度和市场占有率。有关部门要深入了解企业发展需求,倾听企业心声,及时掌握企业生产经营状况,认真梳理企业提出的意见建议,提出科学合理的解决方案。

慈林镇“有事来商量平台”健全协商议事机制,广泛开展协商议事活动,搭建起了联系群众的“同心桥”。听取情况介绍后,阎新平强调,要规范协商流程,营造协商氛围,通过平台了解分歧,通过商量找到最大公约数;要依靠群众、贴近群众,把尊重民意、汇集民智、凝聚民力、改善民生贯穿于协商全过程,做到让政府放心、让群众满意。

浩东

省人社厅来我县开展“长子理发”省级劳务品牌实地考评

本报讯 11月1日,省人社厅一级巡视员解红杰带领考评组来我县,就“长子理发”省级劳务品牌和劳务协作基地进行实地考评。县委副书记、常务副县长王燕及县人社局、品牌服务中心等单位负责人参加。

考评组通过听取汇报、查看资料、实地考评,详细了解我县“长子理发”省级劳务品牌和劳务协作基地建设、技能培训、就业增收等方面情况。

考评组对我县“长子理发”省级劳务品牌和劳务协作基地建设工作给予肯定。希望我县继续做大做强“长子理发”劳务品牌,大力培养和选拔“长子理发”高技能人才,充分发挥劳务品牌在文化传承、产业带动、乡村振兴、就业增收等方面优势,为促进长子充分就业、推动经济社会高质量发展贡献力量。

杨林陆 陈杰茜

长治华远陆港土地遗留问题解决协调会召开

本报讯 10月31日,长治华远陆港土地遗留问题解决协调会在政府二楼小会议室召开。县委副书记、常务副县长王燕出席,长子经开区、大堡头镇、县不动产中心、长治华远陆港国际物流有限公司相关负责人参加会议。

会上,长治华远陆港相关负责人汇报了目前

存在的土地遗留问题。

王燕强调,要站在维护群众切身利益的立场,吃透用活政策,明确处理思路和方法,用实际行动和成效回应群众关切。要建立议事协调机制,加强部门之间联动,依法依规、有力有序推进土地遗留问题处置化解。

令盼

会上,各单体汇报了超概算工作进展情况。